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ITA – 

(O GLOBO, 9/1/1971, pág. 9)

 

 1971 - INGLÊS – GABARITO 
 

(O GLOBO, 9/1/1971, pág. 9) 
 

 

(FSP, 9/1/71, pág. 8) 
 

  

 

 



Observações: 
 
6-e, porque não existe “lot’s”, apenas “lots”. 
 
29-b ou e, porque São Caetano do Sul é o/um (“the”/”a”) centro da (“of 
the” [no Brasil]/ “...” [em geral]) indústria automobilística, e sua produção 
de (“...”) automóveis é maior do que em qualquer outra parte do (“of 
the”) País. 
 
39-d, characteristic 
 
42-a, sattelite 
 
50-b, went up to = foi até, approached = se aproximou da 
 
57-c, porque o contrário de aceitar (accept) é recusar (refuse). 
 
58-c, curious x incurious 
 
69-b, porque o certo é “Why don’t you...?” ou “Why do you not...?”. “Why 
do not...?” não existe. 
 
86-a ou e, porque a Inglaterra foi a última a ser anexada (não foi das 
primeiras) e a primeira a ser abandonada (não foi a última e não foi das 
últimas). 
 
87-d, porque Júlio César invadiu a Inglaterra em 55 a.C. e um ano depois, 
que é 54 a.C. e não 56 a.C.; aliás, “e” não estaria errada. 
 
90-d, porque a conquista definitiva foi concluída somente por Agrícola e 
porque ela durou, de fato, cerca de 40 anos. 
 
94-c, porque a luz [de um objeto] leva algum tempo para alcançar nossos 
olhos, não é instantâneo, a velocidade não é infinita. 
 
95-b também está certa, porque se recebemos informações de Urano ou 
Netuno somente depois de intervalos 2 ou 3 vezes maiores que os 
intervalos que a luz leva para vir do planeta anelado, Saturno, então 
Urano, assim como Netuno, está mais longe da Terra que Saturno. 


